Jednotky hmotnosti Jmeéno:

v

1.| Oécisluj bubliny postupné od nejvétsi hmotnosti k nejmensi.

20 miligram0 6 kilogramti 150 gramu

2 tuny 12 dekagramd

4.| Tibor chodi do posilovny, kde maji nékolik druhti éinek. Spocéitej, kolik kilograma by Tibor
unesl, pokud by zvedl viechny &inky.

2 kg 200 dkg

6.1 U obrazki jsou uvedené hmotnosti objektl. Pfemén je na spravné jednotky, které se k nim vaZou.

Doporucena denni Salam v obchodé Hmotnost kamionu Hmotnost ¢lovéka
davka soli
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0,004 kg 100000 mg 4450 kg 70000 g

8.1 Porovnej hmotnosti ve vyrocich.

Nasbirali jsme 2000000 mg rybizu. 22 kg tfesni je ve velkém kosi.
Alenina vaha ukazuje 32 kg. ~ Pétavazi 0,032 metrickych centd.
Skoda Octavia vazi 1350 kg.  Uzitné zatizeni Mercedesu je 1,35 t.
Divoke prase doroste vahy 90000 gramt. 100000 dekagramu ma socha z mramoru.
Decimalka zvazila3 kga 11 dkg. = Digitalni vaha zobrazila 3111 gramd.

10| Michaela leti na studijni pobyt na Maltu. Jeji prazdny kufr vazi 5,6 kg. Sbalila si s sebou 20 kust
obleceni, pricemz kazdy vazi 20 dkg. Pribalila si jeSté 2600000 mg kosmetiky a pfikoupila
pét tricek stejné vahy jako predchozi kusy obleéeni a $atek o hmotnosti 15 dkg. Vejde se kufr
do povoleného limitu 20 kilogrami?




